

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 53mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MSPRO05303

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet u kojem uživanje i sigurnost idu ruku pod ruku. Naši **kondomi** su savršeni izbor za one koji žele da uživaju bez brige, kombinujući udobnost i maksimalnu zaštitu u svakom trenutku intimnosti. Kvalitet brenda My Size pro prepoznat je u industriji igračaka za odrasle, a naši **kondomi** su rezultat inovativnog pristupa i vrhunske izrade.

Zašto izabrati baš naše **kondome**? Prvo što treba napomenuti je idealna širina prečnika od 5,3 cm, koja osigurava zategnutost i udobnost prilikom korišćenja. Uživajte u svakom trenutku, znajući da ste zaštićeni, a sve to bez osećaja nelagode. Naši **kondomi** su izrađeni od kvalitetnog lateksa, što dodatno doprinosi sigurnosti i otpornosti na razne uslove korišćenja.

Pored toga, težina od samo 0,02 kg čini ih izuzetno diskretnim i lako prenosivim. Bilo da ste kod kuće, na putu ili organizujete nezaboravnu noć, naši **kondomi** će vas pratiti svuda. Diskretna dostava je jedna od naših prednosti; vaša privatnost je naš prioritet. Naručite sa potpunim poverenjem, i uživajte u jednostavnoj i brzom procesu kupovine.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda, uključujući razne vrste **kondoma**, ali i mnoštvo dodataka koji će obogatiti vaša intimna iskustva. Upoznajte se sa našim asortimanom i pronađite ono što vam najviše odgovara. Ne dozvolite da vas išta spreči da istražujete svet uživanja; naši **kondomi** su vaš garant sigurnosti i udobnosti.

Zamislite trenutke strasti bez briga. Korišćenjem naših **kondoma**, postavljate temelje za sigurnije i prijatnije iskustvo. Znanje da koristite proizvod koji je testiran i doveo do savršenstva će vas ispuniti dodatnim samopouzdanjem. Neka vaši trenuci budu nezaboravni, ispunjeni radošću i ekstazom, znajući da ste izabrali najbolje.

Neka vaše iskustvo bude i zadovoljstvo i bezbrižnost. Dodajte naše **kondome** u vašu korpu i

uživajte u svemu što pružaju. Izabrati My Size pro znači izabrati vrhunski kvalitet, sigurnost i inovacije koje su stvorene za vašu potpunu satisfakciju. Uživajte u svakom trenutku bez straha; sigurnost i užitak nikada nisu bili bliži. Naša posvećenost kvalitetu i vašim potrebama je ono što nas izdvaja kao lidera u industriji igračaka za odrasle. Ne samo da nudi proizvode, već i iskustva koja će upotpuniti svaki aspekt vašeg intimnog života.

Učinite korak ka sigurnijem i prijatnijem uživanju. Provedite nezaboravne trenutke bez briga, jer kada su u pitanju vaša sigurnost i uživanje, uvek birajte najbolje. Naši **kondomi** čekaju na vas da ih otkrijete - ne propustite priliku da im se pridružite!

Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 3 komada MSPRO05303
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838403539
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------